

МКФ Ульяновск — 2001 — 23 сент. —
С. 44 — 48

1981 год, Клайпеда. Слева направо: Юра Лоза, я, Халил Доукаев, Альберт Гумаров, Виктор Щедрин. Концерт задержали на два часа из-за того, что люди с билетами не могли попасть, так как им преграждали путь тысячи безбилетников. Дошло до того, что пришлось вызвать отряд местных погранвойск. На самых отчаянных это не подействовало, и они просто полезли в окна филармонии. Полно, сидим в гримерке, ждем начала концерта. Вдруг с грохотом вылетает стекло в оконной раме, и в образовавшийся проем врываются четверо парней. Перескочили через меня, потом — на сцену, а оттуда — в зрительный зал...



Мой приезд в родной Чарск всегда вызывает переполох. Слева направо: мама Ира Ибрагимовна (сейчас ей восемьдесят пять), брат Булат, старшая сестра Зоя, младшая — Роза. Родители хотели, чтобы их дети привели в дом татарку или татарина. Но все вышло иначе. Первый муж Зои был украинцем, Булат женился на литовке. Моя сестра Роза, что старше Булата, но младше меня, вышла, как и Роза, за украинца. Исключением в этом смысле стали лишь мой младший брат Газиз, который женился на одной из наших двоюродных сестер, тоже носившей фамилию Алибасова. Что до меня, я неоднократно был женат официально и бесчисленное количество раз по настроению.

С Карлосом Сантаной я познакомился во время его первого визита в Москву. Тогда я еще не знал, что через много лет судьба снова сведет нас в Америке.



Мне наплевать, на какой машине я прибуду на очередную тусню, мне важно приехать. Но поскольку так заведено, что в первую очередь всех занимает, кто и на какой машине приехал, мне приходится принимать условия игры и приезжать на той, которая соответствует моей репутации.



Людмила Николаева — мой помощник и близкий друг. Мы уже 10 лет работаем вместе.